

## 22. Kolesarski vikend

Čas: 13. 6. do 15. 6. 2025 (od petka do nedelje)  
Kdo: učenci 8. razreda  
Kaj: Trije dnevi namenjeni vsemu, kar je povezano s kolesarjenjem: kolesarski izleti (če bodo učenci hoteli in zmogli tudi nekoliko zahtevnejši), prehrana aktivnega kolesarja, poskrbimo za osnovna opravila, ki jih mora znati vsak kolesar, spoznajmo nekaj uporabnih aplikacij; čas bo tudi za druge športne aktivnosti in druženje;  
Izvajalci: Milan Burkeljca in drugi delavci šole  
Stroški: cca. 90 EUR, prevoz, nastanitev in prehrana v domu ČŠOD Planica, spremstvo učiteljev  
Ostalo: Učenci bodo imeli s seboj svoja kolesa; število učencev bo omejeno, **izvedba za manjšo skupino** kolesarskih zanesenjakov.

## 23. Na kolo za zdravo telo in zdrav planet

Čas: jesenski in spomladanski popoldnevi (morda tudi kakšna sobota)  
Kdo: učenci 6. do 9. razreda  
Kaj: kolesarski izleti z gorskimi kolesi z izhodiščem pri šoli, s kolesom v neznano, kolesarski triki in spretnosti (na poligonu)  
Izvajalci: Joži Nastran Brank, Milan Burkeljca in drugi strokovni delavci šole, zunanji izvajalci  
Stroški: brezplačno oz. plačilo prevoza (s kolesom v neznano)  
Drugo: Učenci potrebujejo brezhibno kolo. Kolesarska čelada je obvezna. Učenci bodo na vožnjah razdeljeni v manjše skupine glede na njihove spretnosti in kondicijo. **Dolžine kolesarskih izletov med 20 km in 40 km.** Izbirali bomo prometno manj obremenjene poti, malo po makadamu, malo po asfaltu.

## 24. Filmska vzgoja

Čas: po dogovoru, predvidoma 5 popoldanskih srečanj od oktobra do maja  
Kdo: učenci 6. do 9. razreda  
Kaj: Zares dobrega filma nikoli ne pozabiš. Če si želiš ogledati res kvalitetne filme, o njih razmišljati in se pogovoriti z drugimi učenci in mentorji, potem ti ne bo žal časa, ki ga bomo namenili ogledom filmov v šoli in v kinu. Morda se bomo srečali tudi s katerim od filmskih ustvarjalcev.  
Izvajalci: Mojca Ulaga, Nives Zelenjak in drugi strokovni delavci šole  
Stroški: ogledi filmov v šoli brezplačno; v kinu (Kinodvor ali KD Franca Bernika) stroški vstopnice in prevoza

## 25. Ekскурzija na Cerkniško polje in ogled Križne jame

Čas: maj ali junij 2025, sobotna celodnevna ekskurzija; **obvezne predhodne priprave**  
Kdo: učenci 5. razreda  
Kaj: Cerkniško jezero je eno najbolj znanih presihajočih jezer na svetu. Skriva veliko zanimivosti, zgodb in skrivnosti. Delček jih bomo spoznali na pripravah na ekskurzijo in s terenskim delom. Obiskali bomo še eno bolj zanimivih kraških jam pri nas, v kateri se popeljemo tudi s čolnom po podzemeljskem jezeru. Obvezne priprave pred ekskurzijo.  
Izvajalci: Milan Burkeljca in drugi strokovni delavci šole  
Stroški: prevoz, vstopnina

## 26. Tea at Five, debatna čajanka po angleško z zanimivimi gosti

Čas: 3 popoldanska srečanja v šoli  
Kdo: učenci od 7. do 9. razreda  
Kaj: Del angleške tradicije je čaj ob petih. Si ga privoščimo ob klepetu v angleščini z zanimivimi gosti?  
Izvajalci: Tatjana Knežević  
Stroški: brezplačno

## 27. Gremo na koncert

Čas: predvidoma 3 predstave, v poznih popoldanskih urah, v različnih kulturnih ustanovah v Ljubljani in bližnji okolici  
Kdo: učenci, 6. do 9. razreda  
Kaj: Za vse ljubitelje glasbeno scenskih predstav, ki so primerne za najstnike.  
Izvajalci: Nataša Banko in drugi strokovni delavci šole  
Stroški: prevoz, vstopnina

## 28. Obisk Tehnoparka in Tropske hiše v Celju

Čas: pomlad 2025, sobota  
Kdo: učenci 6. do 9. razreda  
Kaj: **Tehnopark** je zelo priljubljena znanstveno raziskovalna ustanova, kjer obiskovalci spoznavano in raziskujejo različne vsebine: tehniko, mehaniko, energijo, človeško telo, ekologijo, robotiko in iluzije Skozi zabavno učenje se boste navdušili za raziskovanje in učenje omenjenih področij. Preizkusili boste lahko tudi nekaj zanimivih 360° virtualnih prikazov.  
**Tropska hiša** – oaza narave v srcu mesta, pa je ustanova, kjer se med drugim rojevajo kritično ogrožene vrste živali, kot je npr. beloglavček – vrsta opice, ki je med 25 najbolj ogroženih primatov na svetu. Imajo veliko zanimivih živali, z nekaterimi bomo imeli tudi neposreden stik.  
Izvajalci: Metka Trobec in drugi strokovni delavci šole  
Stroški: prevoz, vstopnina

## 29. Drugo:

**Štiridnevna ekskurzija v London (september 2025)**, namenjeno učencem letošnjega 8. razreda. **Če bo dovolj zanimanja, bo izvedba septembra 2025, ko bodo že devetošolci.** Prevoz z letalom, v sodelovanju z agencijo; okvirna cena bo okoli 700 EUR (vključeni praktično vsi stroški); omogočeno bo plačilo na več obrokov; več informacij bomo posredovali, če bo že v tej fazi (predhodnega povpraševanja) dovolj učencev izrazilo zanimanje; **Obvezne priprave v šoli.** organizacija v šoli: Maja Mezgec Kristan



# OBOGATITVENE DEJAVNOSTI

## za učence, ki želijo več 2024/2025

Predstavljamo dejavnosti, ki jih v šolskem letu 2024/2025 pripravljamo za učence, ki ste radovedni, se radi učite, družite in spoznate kaj novega ter ste si za to pripravljene vzeti tudi čas. V obogatitvene dejavnosti se lahko vključite vsi učenci, ki vas določena dejavnost zanima in ste pripravljene aktivno sodelovati, se udeležiti morebitnih priprav in podobno. **Programi bodo sofinancirani s sredstvi šolskega sklada, zato bodo lahko nekateri brezplačni, nekateri pa bistveno cenejši, kot če bi morali starši plačati polno ceno.**

**Na dejavnosti se je potrebno prijaviti.**

**Ne pozabi razredniku oddati prijavnice do ponedeljka, 9. 9. 2024.**

**Izvedli bomo dejavnosti, za katere bo dovolj zanimanja.**



### 1. ZOO Ljubljana

Čas: oktober 2024  
Kdo: učenci 6. in 7. razreda  
Kaj:

Učencem bo na obisku v ZOO Ljubljana omogočen neposreden stik z nekaterimi manjšimi, udomačenimi in prostoživečimi živalmi. Študenti biologije bodo učencem predstavili izbrano žival in ob opazovanju njene zunanosti, premikanju in odzivanju spoznavali njen način življenja. Večje živali, ki si jih bodo učenci vodeno ogledali, bodo opazovali v njihovih ogradah. Ob ogledu njihovega življenjskega okolja bodo učenci izvedeli tudi za marsikatero dogodivščino, ki je zaznamovala bivanje teh živali v živalskem vrtu.  
Izvajalci: Vesna Katarinčič in drugi strokovni delavci šole v sodelovanju z ZOO  
Stroški: prevoz, vstopnina

### 2. Slaščičarsko popoldne

Čas: april 2025, v popoldanskem času  
Kdo: učenci 5. razreda  
Kaj:

Posvetili se bomo pripravi in peki slaščic, ki so jih pekle naše babice in prababice. Primerjali bomo način peke nekoč in danes. Seveda bomo spekli tudi nekaj slaščic in se posvetili načinu postrežbe ter shranjevanju.  
Izvajalci: Jana Dolenc, Jana Škritep  
Stroški: brezplačno

### 3. Izdelava domače kozmetike in čistil

Čas: november 2024 v popoldanskem času  
Kdo: učenci 6. do 9. razreda  
Kaj:

Na delavnici bomo spoznali postopek izdelave ognjičevega mazila, balzama za ustnice in pralnega praška. Izdelke doma lahko naredite tudi sami in jih podarite kot darilo.  
Izvajalci: Anica Bekrič  
Stroški: brezplačno

### 4. Center Noordung – center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika

Čas: sobotna ekskurzija, februar ali marec 2025  
Kdo: učenci 7. do 9. razreda  
Kaj:

Center futurističnega izgleda v Vitanju, ki je zasnovan po ideji, s katero je želel raketni inženir slovenskih korenin, Herman Potočnik Noordung, oblikovati vesoljsko postajo. Ponuja vpogled v skrivnosti neskončnega vesolja s prikazom razvoja vesoljskih tehnologij in človeških dosežkov na tem področju.  
Izvajalci: Vesna Katarinčič in drugi strokovni delavci šole  
Stroški: vstopnina, voden program in prevoz

### 5. Biotehniški center Naklo

Čas: maj ali junij 2025  
Kdo: učenci 7. do 9. razreda  
Kaj:

Center, ki se poleg izobraževanja ukvarja z različnimi dejavnostmi kot so poljedelstvo, vrtnarstvo, sadjarstvo ..., v skladu z načeli ekološkega gospodarjenja in trajnostnega razvoja. Ponujajo voden ogled parka medonosnih rastlin, mlekarke delavnice, sončne elektrarne, ekološke sadovnjake, čebeljnake, biodinamičnega vrta, zelene stene in šolske trgovine »Pod kozolcem« ter degustacije njihovih izdelkov.  
Izvajalci: Vesna Katarinčič in drugi strokovni delavci šole  
Stroški: voden ogled in prevoz

## 6. Različnost bogati – druženje z vrstniki Osnovne šole Roje

Čas:	junij 2025 (predvidoma od 10.00 do 15.00)
Kdo:	<b>učenci 5. do 9. razreda</b>
Kaj:	Obisk vrstnikov v sosednji šoli, pri katerih pouk poteka ustvarjalno, izkustveno in nasmejano. Preko druženja z vrstniki, predstavitev in ogleda šole bi izkusili delček življenja in dela v šoli s prilagojenim vzgojno-izobraževalnim programom in spoznali, da nas različnost bogati.
Izvajalci:	Nives Zelenjak in učitelji za dodatno strokovno pomoč
Stroški:	prevoz

## 7. Vikend delavnice za najstnike: Jaz v svetu čustev

Čas:	januar 2025, začetek v petek ob 16.00, zaključek v soboto ob 14.00, prespimo v šoli
Kdo:	<b>učenci 6. in 7. razreda</b>
Kaj:	Koliko čustev je v nas! Pa jih res poznaš in prepoznaš? Jih znaš obvladovati sebi in prid? Če bi rad raziskoval svoja čustva, pridi na izkustvene delavnice, kjer bomo preko različnih aktivnosti spoznavali sebe, barvali kamenčke občutij, izdelali svoj vršek sreče in premagali negativna doživetja, na katera naletimo v življenju, si ogledali film Vrvež v moji glavi, se pogovorili o vsebini filma in se prijetno najstniško družili.
Izvajalci:	Nives Zelenjak, Irma Tratnik
Stroški:	brezplačno

## 8. Ustvarjalni napad na superge – risanje na superge

Čas:	december 2024, popoldansko srečanje, predvidoma od 15.00 do 19.00
Kdo:	<b>učenci od 5. do 9. razreda</b>
Kaj:	Kaj narediš, če se naveličaš belih superg, če si kreativen, če rad rišeš in če si želiš imeti superge kot jih nima nihče drug? Pograbiš tiste kul flomastre in jih pobarvaš na polno!!! Upsi, še prej obvestiš starše, da boš to počel v šoli.
Izvajalci:	Nives Zelenjak z že pobarvanimi supergami :o)
Stroški:	brezplačno

## 9. Vikend delavnice za nadarjene učence: nadarjenost – izziv ali breme?

Čas:	predvidoma en vikend v jesenskem času (petek ob 16.00 do sobote do 15.00, prespimo v šoli)
Kdo:	<b>identificirani nadarjeni učenci 8. in 9. razreda</b>
Kaj:	V 4. razredu si bil prepoznan kot nadarjen učenec. Takrat si bil še premajhen, da bi razumel <i>Koncept odkrivanja in dela z nadarjenimi učenci</i> , in da bi zmozel razumeti področja nadarjenosti ter kaj nadarjenost sploh je. To vam želiva predstaviti, hkrati pa bi skupaj razmišljali o pravicah, prednostih, izzivih in težavah nadarjenih in kako jih premostiti, za zaključek pa bi preko didaktične igre <i>Od sanj do cilja</i> snovali svojo vizijo prihodnosti. Res prirsčno vabljen na vikend srečanje z nadarjenimi vrstniki!
Izvajalci:	Nives Zelenjak, Mateja Osredkar
Stroški:	brezplačno

## 10. Pomagam prvi – prva pomoč, delavnice

Čas:	maj 2025, delavnica v popoldanskem času
Kdo:	<b>učenci 5. do 9. razreda</b>
Kaj:	Učenci bodo prek delavnic aktivno spoznavali različna področja prve pomoči (kravvitve, tujki, TPO, alergije, AED) in ravnanje ob nepredvidljivih situacijah.
Izvajalci:	Urša Urbanija in zunanji izvajalci
Stroški:	brezplačno

## 11. Noč v šolski knjižnici

Čas:	od petka popoldne do sobote dopoldne, predvidoma januarja ali februarja 2025, prespimo v šoli
Kdo:	<b>učenci 5. razreda</b>
Kaj:	Ti je kdaj padlo na misel, da bi prenočil-a v šoli? Je? Zdaj se ti bo želja lahko uresničila. Dobre knjige nam nudijo užitek ob branju in ob ustvarjanju. Poigrali se bomo z različnimi tehnikami animacije in animiranega filma, ustvarili kakšno risanko z zanimivimi knjižnimi junaki in brali dolgo v noč. Pa ne pozabi: kdor hoče v knjižnici spat, mora najprej eno debelo knjigo prebrat'.
Izvajalci:	Urška Mihajloska, Marta Narobe
Stroški:	brezplačno
Ostalo:	prporočamo spalno vrečo

## 12. Zgodovinski dan v Krapini – obisk muzeja krapinskih neandertalcev

Čas:	predvidoma oktober 2024 (sobotna ekskurzija)
Kdo:	<b>učenci 6. do 9. razreda</b>
Kaj:	V sosednji Hrvaški, nedaleč od meje s Slovenijo, so v prejšnjem stoletju odkrili ostanke krapinskih neandertalcev, eno najpomembnejših tovrstnih najdb na svetu sploh. <b>V Krapini je muzej</b> , ki velja za enega najsodobnejših na tem območju. Obisk muzeja je posebno doživetje, saj je zbirka predstavljena moderno, izjemno pripravodno in všečno. Obvezno, če te zanimajo najstarejša zgodovinska obdobja in geološki razvoj planeta Zemlje. Obiskali bomo še <b>čokoladnico in eno najstarejših lekarn v Evropi v Olimju</b> .
Izvajalci:	Tatjana Cevec Drolc in drugi strokovni delavci šole
Stroški:	vstopnina v muzej, kosilo, prevoz
Drugo:	osebni dokument za prestop meje

## 13. Zimski nočni pohod na Rašico

Čas:	januar 2025
Kdo:	<b>učenci 5. in 6. razreda</b>
Kaj:	V mesecu januarju, ko so dnevi kratki in »zimski«, se bomo v popoldanskem času odpravili na pohod proti Rašici. Obvezna oprema bo tudi svetilka, ki nam bo v pomoč pri hoji skozi gozd, ki je v temi videti popolnoma drugače kot v dnevni svetlobi. Za ljubitelje posebnih pustolovščin. Simon Podboršek in drugi strokovni delavci šole
Izvajalci:	Simon Podboršek in drugi strokovni delavci šole
Stroški:	brezplačno

## 14. Noč športa v šoli

Čas:	petek, sobota, predvidoma november 2024
Kdo:	<b>učenci 7. in 8. razreda</b>
Kaj:	če imaš preveč energije in ne veš kako bi preživel odklop od učenja? Potem se nam pridruži na športnem večeru in različnimi športnimi igrami, pri katerih se bomo skupaj družili in zabavali pozno v noč. Prespali bomo v telovadnici in zjutraj polni energije pričeli dan s športno aktivnostjo. Pridruži se nam, verjemi ne bo ti žal.
Izvajalci:	Špela Colnar, Urška Petek
Stroški:	brezplačno

## 15. Muzikal v angleškem jeziku

Čas:	januar 2025
Kdo:	<b>učenci 7. do 9. razreda</b>
Kaj:	Razumevanje angleškega jezika boste lahko preizkusili na gledališki predstavi ali muzikalu za mlade v angleškem jeziku. Obvezne priprave na dodatnem pouku. Načrtujemo ogled <b>muzikala Rent v Cankarjevem domu v Ljubljani</b>
Izvajalci:	Katja Krošelj in učiteljice angleščine
Stroški:	prevoz, vstopnina

## 16. Od ideje do izvedbe, modna ustvarjalna delavnica

Čas:	predvidoma med novembrom in marcem, sreda popoldan (več srečanj, vsakič 3 šolske ure), oz. po dogovoru
Kdo:	<b>učenci 6. do 9. razreda</b>
Kaj:	Modna delavnica – izdelava (šivanje) toaletne torbice ali vreče nahrbtnika Učenci bodo lahko izbirali med torbico in nahrbtnikom. Krojenje in šivanje bo potekalo vodeno. Predviden čas izdelave med 5 in 10 ur (več delavnic).
Izvajalci:	Joži Nastran Brank in drugi strokovni delavci šole
Stroški:	nakup blaga oz. materiala za izdelavo izdelka

## 17. Likovna delavnica v šoli

Čas:	predvidoma januar ali februar 2025 (petek popoldne in sobota dopoldne v istem vikendu)
Kdo:	<b>učenci 6. do 9. razreda</b>
Kaj:	Likovna ustvarjalnost ne pozna meja. Lahko pa svoje znanje obogatimo z izkušnjami ustvarjalcev, še posebej, če so to pravi likovni umetniki in člani likovnega društva. Ustvarjamo skupaj z njimi.
Izvajalci:	Samo Zelko in člani Likovnega društva Mengeš
Stroški:	brezplačno

## 18. Likovni in fotografski tabor v Fiesi – likovno ustvarjanje, fotografija

Čas:	28. do 30. marec 2025 (od petka do nedelje)
Kdo:	<b>učenci 7. do 9. razreda</b>
Kaj:	Likovno ustvarjanje in fotografiranje je vedno prijetno. Še lepše pa je, če ustvarjamo v lepem okolju ob morju. Na tridnevnem taboru bomo pod vodstvom izkušenih mentorjev izpopolnili znanje iz likovnega ustvarjanja in fotografiranja. Imeli bomo tudi čas za odkrivanje lepote našega obmorskega sveta.
Izvajalci:	Samo Zelko in drugi strokovni delavci šole
Stroški:	cca. 90 EUR: nastanitev in prehrana v domu CŠOD Breženka, prevoz, spremstvo učiteljev

## 19. Vikend delavnica za najstnike z vizijo: od sanj do cilja

Čas:	28. do 30. marec 2025 (od petka do nedelje)
Kdo:	<b>učenci 9. razreda</b>
Kaj:	Si želiš vedeti, kdo si in kaj želiš postati oz. doseči, katere vrline pri tem potrebuješ in kako jih podjetno uporabiti? Se rad družiš, timsko sodeluješ in deliš svoja razmišljanja? Obožuješ odprte pogovore, si drzneš biti kreativen in samosvoji? Potem si vabljen na vikend izkustvene delavnice, na katerem boš preko socialnih aktivnosti in didaktičnih iger <i>Od sanj do cilja</i> ter <i>Dražbe vrednot</i> v družbi vrstnikov dodelal vizijo sebe v prihodnosti!
Izvajalka:	Nives Zelenjak, Mateja Osredkar
Stroški:	cca. 90 EUR: nastanitev in prehrana v domu CŠOD Breženka (Fiesa), prevoz, spremstvo učiteljev

## 20. Športni vikend v domu CŠOD Kranjska Gora

Čas:	4. 10. do 6. 10. 2025 (od petka do nedelje)
Kdo:	<b>učenci 8. in 9. razreda</b>
Kaj:	V okolju, ki ponuja neomejene možnosti za športne aktivnosti, se bodo učenci lahko udeležili različnih športnih dejavnosti – od različnih iger z žogo, kolesarjenja, namiznega tenisa, krajših planinskih pohodov, morda veslanje... Veliko časa bo tudi za druženje in sprostitvev.
Izvajalci:	Špela Colnar, športni pedagogi
Stroški:	cca. 90 EUR: nastanitev in prehrana v domu CŠOD Kranjska Gora, prevoz, spremstvo učiteljev

## 21. Športni vikend v domu CŠOD Planica

Čas:	13. 6. do 15. 6. 2025 (od petka do nedelje)
Kdo:	<b>učenci 6. in 7. razreda</b>
Kaj:	Glej opis zgoraj, podoben program
Izvajalci:	Aleš Koštomaj, športni pedagogi
Stroški:	cca. 90 EUR: nastanitev in prehrana v domu CŠOD Planica, prevoz, spremstvo učiteljev